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Progressive Blackjack is een Blackjack variant waar het niet alleen draait om Blackjack spelen. Doordat je namelijk ook een side bet kunt plaatsen maak je kans op de Jackpot die aan het spel gekoppeld is. Een side bet is een extra inzet die je kunt doen tijdens het spelen van Blackjack. Als de softwareleverancier Progessive Blackjack aanbiedt in verschillende online casino’s dan is de Jackpot vaak gekoppeld. De prijs die je dan kunt winnen is heel behoorlijk.
Side Bet
Een side bet is dus een mogelijkheid om te gokken op een bepaalde kaarthand of te spelen voor de Jackpot. Het is een Blackjack variant die door software makers ontwikkeld is om het spel nog spannender te maken en de kans op grote prijzen te verhogen. Dat maakt het spelen van Blackjack voor een aantal spelers nog aantrekkelijker. Het is juist die combinatie van kunde en gokken die het voor hen interessant maakt.
Progressive spellen
Progressive spellen zijn vaak bekend door bekende videoslots als “Hall of Gods”. Een deel van de inleg van iedere speler wordt toegevoegd aan de jackpot. Als het spel dan ook in meerdere online casino’s speelbaar is, kan de prijzenpot als heel snel oplopen. Jackpot prijzen van meer dan een half miljoen Euro’s zijn dan ook niet ongebruikelijk. Tenminste bij de videoslots. Bij Progressive Blackjack zijn het vaak ook heel behoorlijke prijzen maar niet zo hoog als bij de videoslots.
Online casino
Progressive Blackjack is alleen te spelen in een online casino. Op zich is dat eigenlijk ook heel begrijpelijk. In het Holland Casino kun je uiteraard Blackjack spelen maar elk casino is een casino op zich. Dat geld ook voor online casino’s maar daar wordt wel gebruik gemaakt van software van leveranciers als Playtech en Microgaming. Dat zijn bekende en betrouwbare software leveranciers voor online casino games. Beide hebben dan ook een spel als Progressive Blackjack ontwikkeld. Omdat die spellen vaak in meerdere online casino’s te spelen zijn, is er de kans dat de jackpot gekoppeld is.
Anders
Een Progressive Blackjack jackpot is net even anders dan bij een videoslot. Bij een progressive videoslot neem je automatisch deel aan de jackpot. Bij Progressive Blackjack is dat een aparte weddenschap waarvoor je ook een aparte inzet moet doen. Wat het in te zetten bedrag is, kun je zien op de Blackjacktafel zelf. Het is mogelijk de hele jackpot te winnen maar ook een deel er van.  Er zijn dan ook verschillende uitbetalingen van de side bets. Als je jouw kaarten gesplitst hebt dan maken zelfs beide kaarthanden kans op de Jackpot.
Progressive Blackjack
Progressive Blackjack is een combinatie van Blackjack spelen en een extra gok wagen tijdens het spelen van Blackjack. Hierbij worden er meerdere decks gebruikt tijdens het spel. Win je de Jackpot of een deel er van, dan wordt dat bedrag meteen uitgekeerd. Het komt dus niet als een extra bonus op je spelersaccount te staan maar kun je dat gelijk laten uitbetalen. Het spel blijft uiteraard hetzelfde en aan het spelen van Blackjack veranderd er niets. 
Uitbetaling van de extra inzet
De uitbetaling van de extra inzet is natuurlijk aan regels gebonden. Het hangt allemaal samen met het aantal Azen dat je gedurende het spel gekregen hebt. Bij vier Azen wordt er de progressive Jackpot uitgekeerd. Maar er zijn ook winnende kaartcombinaties met minder Azen. Dat maakt het spelen van Progressive Blackjack zo interessant. Houdt wel rekening met de hoogte van de extra inzet. Dat kan namelijk wel verschillend zijn. Afhankelijk daarvan kun je nog altijd beslissen of deze Blackjack variant iets voor jou is of dat je liever op een andere manier Blackjack speelt. Er zijn genoeg Blackjack varianten om te spelen en het spelletje Blackjack blijft leuk en spannend om te spelen. Met of zonder een progressive Jackpot. 

